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Lot No. Description Starts at

1 Three British (Wells?) O-gauge Tinplate Passenger Coaches. 
Good. $20

2
Hornby Series O-gauge Brake Van, circa 1927. Open chassis, 
large gold lettering LMS, repainted roof. Good/very good in 
good/very good box.

$50

3 AS (France) O-gauge Wagon-Lits Baggage Car, circa 1960. 
Long drop link couplings. Very good/excellent. $250

4 ACE O-gauge Boxed Set of three Southern E.M.U. Passenger 
Coaches. Excellent. $800

5
Two Trains Hornby (French) O-gauge Wagons, circa 1960: Side 
Tipper Wagon SNCF, very good/excellent in very good box; and 
Open Wagon with Vigie SNCF, very good/excellent in good box.

$80

6 Hornby Series O-gauge 3-rail Viaduct and two ramps, very 
good/excellent; plus a Mettoy Bridge, fair/good. $80

7
Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman Saloon Coach, circa 
1930. Small crest, auto-couplings, repainted roof, no windows. 
Good/very good.

$70

8 Hornby Series O-gauge Double Veranda Brake Van SR brown, 
circa 1930. Some paint loss on roof. Good. $50

9
Hornby O-gauge No. 3 'Royal Scot' LMS 20V Locomotive & 
Tender. Motor not working, missing front bogie and rear pony 
truck, panel dented, paint loss, tender missing wheels. Poor.

$100

10

Two Hornby Series O-gauge Wagon-Lits Riviera Blue Train 
Passenger Coaches, circa 1931: Restaurant Car and Sleeping 
Car. Original roofs, no flaking of blue paintwork. Very 
good/excellent.

$600

11 ACE O-gauge British Rail C/5 Sets A & B, six Carmine & Cream 
Coaches. Set B 'The Elizabethan'. As new in original box. $1,000

12
Hornby Series O-gauge Barrel Wagon, circa 1937, with green 
Castrol Barrels, with box. Original chain and spring, short 
droplink couplings. Good, box fair/good.

$50

13

Hornby Series O-gauge 1921 No. 2 Pullman Saloon Coach, circa 
1931. Brown/cream, nut & bolt construction, long droplink 
couplings, original tinplate door handles, repainted roof. 
Good/very good.

$60

14
Two Hornby Series O-gauge Covered Wagons 'NORD', circa 
1967. Closed chassis, 'NORD' gold lettering. One missing wagon 
stays and fabric roof, one complete. Both good/very good.

$90

15
Hornby Series O-gauge LMS Breakdown Van and Crane, circa 
1938. Repainted roof grey/black (without cross). Original 
distorted wheels inside van. Good.

$60
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Lot No. Description Starts at

16 Hornby Series O-gauge Manchester Oil Refinery Tanker, circa 
1955. Good. $40

17
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Coach 'Loraine', 
circa 1935. Grey roof with blue vents, replaced Horton windows, 
original wheel sets, lovely patina. Very good.

$150

18 Hornby Series O-gauge LMS Double End Brake Van, circa 1957. 
Good. $40

19 Hornby O-gauge Rotary Tipping Wagon, 'McAlpine', deep yellow. 
Very good. $40

20

Robilt O-gauge Boxed Train Set, containing: one Brass 
Clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, with key; two Bogie 
Coaches; one Semaphore Arm Home Signal; twelve sections of 
2-foot radius Curved Track; and two lengths of Picket Fence. 
Loco motor tested and working. Some paint loss on loco and 
coaches, otherwise very good, in fair/good suitcase-style box.

$650

21 Hornby Series O-gauge Pratts High Test Petrol Tanker, circa 
1933. Very good. $90

22 Hornby Series O-gauge No. 1 Milk Traffic Van, cica 1933.  
Blue/black Base, no lettering. Very good. $35

23
Hornby Series O-gauge Open Coal Wagon 'Meccano', circa 
1931, with original pressed tin coal load. Closed chassis. Very 
good.

$70

24

Two Hornby Series O-gauge No. 1  4-wheel LMS 1st/3rd Class 
Passenger Coaches: one circa 1934, dark grey roof, some 
fading to litho, good; and one circa 1959, light grey roof, 
good/very good.

$60

25

Hornby Series O-gauge 1921 No. 2 Pullman Saloon Coach, circa 
1931. Brown/cream, nut & bolt construction, long droplink 
couplings, original tinplate door handles, repainted roof. 
Good/very good.

$60

26 Serie Hornby (French) O-gauge No. 2 Cattle Wagon SNCF, circa 
1958. Original throughout. Very good/excellent. $50

27 ACE O-gauge Boxed Set of three Great Western Passenger 
Coaches. As new. $500

28
Hornby Series O-gauge LMS Van, circa 1927. Type 2, open 
chassis, long droplink couplings, hinged doors, repainted roof. 
Very good.

$50

29
Hornby Series O-gauge LMS No. 2 High Capacity Bogie Coal 
Wagon, circa 1941. Grey, original bogie guide springs in place. 
Very good.

$90
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Lot No. Description Starts at

30
Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman Saloon Coach, circa 
1930. Small crest, auto-couplings, probably original windows, 
repainted roof. Very good.

$80

31 ACE O-gauge A4 Pacific Locomotive & Tender No. 7152 'Joshua 
Lionel Cowen' in pre-war apple green. As new in original box. $2,600

32 Hornby O-gauge Fibre Wagon, blue, with original load. Very 
good. $20

33

Hornby Series O-gauge LMS Single Ended Brake Van, circa 
1925. Open chassis, long droplink couplings, nut and bolt 
construction, tinplate door handles. Slight paint loss on one roof 
end. Excellent.

$60

34
Hornby Series O-gauge Shell No. 50 Lubricating Oil Tanker, 
circa 1957, with box. Yellow, pressed filler dome. Very 
good/excellent.

$30

35 Hornby Series O-gauge NE small Refrigerator Van, circa 1954, 
white. Very good. $40

36

Hornby Series O-gauge NE No. 2 High Capacity Bogie Brick 
Wagon, circa 1941, with box. Brilliant litho, replaced wheel sets, 
original guide springs on both bogies. Excellent, box very good 
with missing flap.

$90

37
Hornby Series O-gauge High Capacity Brick Load (100 bricks). 
In original box dated 1939 (lid is used in wagon to display bricks). 
Excellent.

$150

38
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Coach 'Loraine', 
circa 1935. Horton windows, repainted roof, reproduction wheels. 
Very good.

$120

39 Hornby Series O-gauge No. 1 Milk Traffic Wagon, circa 1933, 
with box. Grey/black, nice litho, closed base, sliding doors. Good. $80

40
Hornby Series O-gauge Pratts Motor Spirit Tanker, circa 1925. 
Green,/ deep tank cap ends, open chassis, long droplink 
couplings, cast filler dome cap. Good.

$80

41

Two Hornby Series O-gauge Wagons: No. O Open Wagon LMS, 
open chassis, long droplink coupling, good; and Brake Van, 
closed chassis, large lettering gold LMS, very good in fair/good 
box.

$90

42
Hornby O-gauge Clockwork Goods Train Set No. 30, complete 
with key. Motor tested and working. Very good/excellent in 
excellent box.

$100

43 Hornby Series O-gauge No. 1 Cattle Wagon, circa 1927. Open 
chassis, grey/blue, long droplink couplings. Very good. $55

44 Assortment of ten Hornby O-gauge Tinplate Track items and 
Rolling Stock. Poor. $20
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Lot No. Description Starts at

45 Hornby Series O-gauge No. 1 Rotary Tipping Wagon 'Trinidad 
Lake', circa 1941 (pre-war). Black base. Good. $50

46
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Baggage Coach 
'Arcadia', circa 1935. Grey roof with blue vents, replaced Horton 
windows, repro corridor connector. Very good.

$180

47 Hornby Series O-gauge LMS small Refrigerator Van, circa 1948. 
Buff with grey roof. Excellent. $50

48 Hornby Series O-gauge BP Motor Spirit Petrol Tanker, circa 
1932. Cream, cast filler dome. Good. $80

49
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Coach 'Iolanthe', 
circa 1935. Grey roof with blue vents, replaced Horton windows, 
original wheel sets, lovely patina. Very good.

$150

50 Hornby O-gauge Rotary Tipping Wagon, 'McAlpine', early grey. 
Very good. $40

51 Hornby Series O-gauge No. O Refrigerator Van, circa 1937. 
Good bright litho, closed chassis, original roof colour. Good. $90

52 Hornby Series O-gauge No. 50 Side Tipping Wagon 'Sir Robert 
McAlpine', circa 1964. Excellent. $40

53 Marklin 1-gauge Bogie Box Car, NYCRR, green. Early 1-gauge 
for USA. Very good. $50

54 Marklin 1-gauge Bogie Hopper Wagon, NYC 'LS&MS, green. 
Early 1-gauge for USA. Very good. $50

55
Bassett-Lowke 1-gauge 4-4-0 Live Steam Locomotive & Tender, 
with LMS Dining Car, LMS 1st Class Coach, and LMS 3rd Class 
Brake Coach. All very good considering age.

$2,500

56 Marklin 1-gauge pair of 4-wheel Log Cars with Original Load. 
Very good. $460

57 Bing 1-gauge Clockwork Locomotive & Tender 'Victoria'. Very 
good. $480

58 Three Bing 1-gauge items: one Passenger Coach, one Van, and 
one Brake Van.  Very good. $120

59 Lionel Standard Gauge Train Set, with Electric Locomotive and 
three Wagons. Very good. $400
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Lot No. Description Starts at

60 Bing 1-gauge Live Steam 0-4-0 Locomotive & Tender. Good/very 
good. $350

61 Bing Circular Saw Bench (unbranded, shown in 1927 catalogue). 
Very good. $20

62 Scratch built single cylinder Steam Engine, 'Galston Eng. Co.', 
without boiler. In working order. Very good/excellent. $120

63 Bing Emery Wheel on Pedestal (unbranded, shown in 1927 
catalogue). Very good. $20

64 Bing Horizontal Polishing Wheel, 110mm high. Very good. $20

65 Modelle Emery Wheel on Pedestal. Very good. $20

66 Small Oscillating Boat Steam Motor. Mising inlet tube but in 
working order. Good. $40

67 Small Vertical Boiler Stationary Oscillating Steam Engine. 
Missing burner, otherwise good. $80

68 Corgi C867/2 Thorneycroft Beer Truck 'Tooheys Pilsener'. As 
new in original box and packaging. $25

69 Corgi C897/3 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover. 
Excellent in slightly damaged box. $40

70

Two 'Arnott's Biscuits' Trucks: one Corgi C859/3 Thorneycroft 
Van with Roof Rack, excellent in slightly damaged box; and one 
Matchbox MB 38 Special Collector's Model Limited Edition Ford 
model A, with box, model and box excellent.

$40

71 Corgi CC87501 1:43 scale 'Charlies Angels' Ford Van. As new in 
original box and packaging. $40

72 Corgi 65002 1:43 scale 'The Spy Who Loved Me' 007 Bond 
Collection Lotus Esprit. As new in original box and packaging. $60

73 Corgi 57403 1:43 scale 'Kojak' Buick with white metal Figure. As 
new in original box and packaging. $80

74
Corgi Classics 00101 1:43 scale 'The Avengers' Vintage Bentley 
with white metal John Steed Figure. As new in original box and 
packaging.

$90
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Lot No. Description Starts at

75 Corgi  No. 471 Routemaster Bus 'Silver Jubilee', with box. 
Excellent. $25

76 Corgi  No. 480 Routemaster Bus 'The Times', with box. 
Excellent. $15

77 Corgi  No. 480 Routemaster Bus 'Bammot', with box. Excellent. $15

78 Corgi  No. 277 Regent Bus  'Halifax', with box. Excellent. $20

79 Corgi  No. C675/7 Metrobus 'Hitachi', with box. Excellent. $15

80 Corgi  No. 91847 Metrobus 'East Kent', with box. Excellent. $15

81 NO PICTURE Corgi  No. C675/6 Metrobus 'Yorkshire Traction', with box. 
Excellent. $15

82 Corgi  No. C991/2 Tram 'Blackpool', with box. Excellent. $25

83 NO PICTURE Corgi  No. C992/2 Tram 'Glasgow', with box. Excellent. $25

84 Corgi  No. C858/1 Thorneycroft Bus, with box. Excellent. $20

85 Corgi Classics 05401 'The Beatles Collection' Yellow Submarine. 
As new in original box and packaging. $80

86 Matchbox 'Dinky' DY-15 1953 Austin A 40, red. As new in original 
box and packaging. $20

87 Matchbox 'Dinky' DY-7B 1959 Cadillac Coupe de Ville, 
pink/cream. As new in original box and packaging. $30

88 Matchbox 'Dinky' DY-18 1968 Jaguar E Type Mk 1½, red. As 
new in original box and packaging. $30

89 Matchbox 'Dinky' DY-6B 1951 Volkswagen, black. As new in 
original box and packaging. $25
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Lot No. Description Starts at

90 Matchbox 'Dinky' DY-25 1958 Porsche 356A Coupe, silver. As 
new in original box and packaging. $20

91 Matchbox 'Dinky' DY-24 1973 Ferrari Dino 246 GTS, red. As new 
in original box and packaging. $20

92 Matchbox 'Dinky' DY-6 1951 Volkswagen, light blue. As new in 
original box and packaging. $25

93 Dinky DY13  1:43 Scale1955 Bentley 'R' Continental. As new in 
box and packing. $25

94 Matchbox 'Dinky' DY-15B 1953 Austin A 40, yellow. As new in 
original box and packaging. $20

95 Dinky DY14 1:43 Scale Delahaye 145. As new in box and 
packing. $20

96 Matchbox 'Dinky' DY-16 1967 Ford Mustang Fastback, green. As 
new in original box and packaging. $20

97
The Dinky Collection 'Classic Sports Cars Series 1' Boxed Set. 
Contains Porsche 356A 1958 Coupe, Mercedes Benz 300 SL 
Gullwing 1955, and Ferrari Dino 246 GTS 1973. As new.

$75

98 Matchbox 'Dinky' DY-22 1952 Citroen 15 CV, black. As new in 
original box and packaging. $25

99 Matchbox 'Dinky' DY-11 1948 Tucker Torpedo, maroon. As new 
in original box and packaging. $25

100 Matchbox 'Dinky' DY-27 1957 Chevrolet Convertible, blue. As 
new in original box and packaging. $20

101 Matchbox 'Dinky' DY-7B 1959 Cadillac Coupe de Ville, 
maroon/white. As new in original box and packaging. $25

102 Matchbox 'Dinky' DY-9B 1949 Land Rover, yellow. As new in 
original box and packaging. $25

103 Matchbox 'Dinky' DY-5B 1950 Ford V8 Pilot, gold. As new in 
original box and packaging. $20

104 Matchbox 'Dinky' DY-19 1973 MGB GT V8, red. As new in 
original box and packaging. $30
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Lot No. Description Starts at

105 Matchbox 'Dinky' DY-5 1950 Ford Pilot V8, black. As new in 
original box and packaging. $20

106 Matchbox 'Dinky' DY-3 1965 MGB GT, blue. As new in original 
box and packaging. $30

107 Matchbox 'Dinky' DY-1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½, yellow. As 
new in original box and packaging. $30

108 Matchbox 'Dinky' DY-9 1949 Land Rover, green. As new in 
original box and packaging. $25

109 Matchbox 'Dinky' DY-4 Ford E83W 10cwt Van, green. As new in 
original box and packaging. $20

110 Matchbox 'Dinky' DY-1 1968 Jaguar E Type Mk 1½, green. As 
new in original box and packaging. $30

111 Matchbox 'Dinky' DY-20 1965 Triumph TR4A-1RS, white. As 
new in original box and packaging. $25

112 Matchbox 'Dinky' DY-4 Ford E83W 10cwt Van, yellow. As new in 
original box and packaging. $20

113 Matchbox 'Dinky' DY-23 1956 Chevrolet Corvette, red/white. As 
new in original box and packaging. $25

114 Matchbox 'Dinky' DY-21 1964 Mini Cooper 'S', white. As new in 
original box and packaging. $30

115 Matchbox 'Dinky' DY-2 1957 Chevrolet Bel Air, red/white. As new 
in original box and packaging. $25

116 Matchbox 'Dinky' DY-8B 1948 Commer 8cwt Van. As new in 
original box and packaging. $20

117 Dinky No. 293 Atlantean Bus, green/cream, with box. Excellent. $90

118 Dinky No. 290 Double Decker Bus, red. Excellent. $60

119 Dinky No. 290 Double Decker Bus, green/cream, with box. 
Excellent. $60
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Lot No. Description Starts at

120 Dinky No. 292 Atlantean Bus, red/cream, with box. Excellent. $160

121 Dinky No. 297 Double Decker Bus 'Silver Jubilee', with box. 
Excellent. $25

122 Five Lledo Vehicles: four 'Persil' with boxes, and one 'Kellogs'. $50

123 Lledo 'The Days Gone By' Marks & Spencer Collection Boxed 
Set. Excellent. $15

124 Lledo 'Days Gone' 1993 Toy Fair Model Motor Van. As new in 
original box and packaging. $15

125 Two 'Grace Bros Collectables Series': one Horse and Van, and 
one Motor Truck. Both in original packaging. Excellent. $15

126 Matchbox Models of Yesteryear Ronald Macdonald Van Boxed 
Set. Excellent. $30

127
Two Matchbox Models of Yesteryear Buses: No. Y10 'Diddler' T 
Bus 'London Transport', and No. Y16 Scania Ski Bus. Both with 
boxes. Excellent.

$30

128 Matchbox Models of Yesteryear No. Y15 Preston Tramcar 
'London Transport', with box. Excellent. $10

129 Two Matchbox No. 38 Model A Vans: one 'Arnotts' and one 
'Smiths'. Both with boxes. Excellent. $10

130 Matchbox 11964 'Matchbox Originals' recreations of five Early 
Vehicles. As new in original box. $25

131 Matchbox Major No.1 Tractor and Trailer Scoop. Excellent in 
good box. $60

132 Matchbox No. 17 Londoner 'Carnaby Street', with box. Excellent. $15

133 Matchbox MC 18 Boxed Set of five Ferrari Vehicles. As new in 
original box. $15

134 Matchbox No. 17 Londoner 'Berger', with box. Excellent. $15

Page 9



Lot No. Description Starts at

135
Two Matchbox Boxed Sets: 'Flavours of Australia' six Delivery 
Vans, as new; and 'The Australian Vintage Collection' six 
Delivery Vans, excellent.

$40

136 Marklin HO 3083 4-6-2 Locomotive & Tender ETAT 231 951. As 
new in original box and packing. $140

137

Four Matchbox Buses: No. 17 London Bus 'Fruit Gums'; No. 65 
Airport Coach 'Australian Airlines'; No. 65 Airport Coach 'Alitalia'; 
and No. 65 Airport Coach 'British Airways'. All excellent in 
excellent boxes.

$20

138 Two Micro (Western Australia) WAI plastic FJ Holden Vans: one 
'Kodak', with box; and one 'Hobbyco'. Both as new. $40

139
Micro (New Zealand) NZMVC1 GB/21 XF035 Holden FJ Panel 
Van '25th Jubilee Dunedin - January 1994' NZ Model Vehicle 
Club Inc. Metal model, with certificates. As new in excellent box.

$50

140 Micro (New Zealand) MM502 G/32 1B352 MGA Roadster Metal 
model. As new in excellent box. $80

141 Trux TX7 1:76 scale 1952 Leyland Tiger OPS2 Single Deck Bus 
As new in original box and packaging. $25

142
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: VY Commodore Holden 
Racing Team, Mark Skaife 2003; and Commodore VX Racing 
Team, Mark Skaife 2002. As new in original box and packaging.

$40

143
Classic Carlectables 1001-4 1:43 scale Craig Lowndes 1999 
Australian Touring Car Champion. As new in original box and 
packaging.

$35

144 Biante 1:43 scale Motor Racing Legends XD Falcon 1980 Hardie 
Ferodo 1000. As new in original box and packaging. $25

145
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford BA Falcon XR8, Dick 
Johnson Racing; and Ford BA Falcon XR8, Team Betta 
Electrical. As new in original box and packaging.

$40

146 Classic Carlectables 1001 1:43 scale Craig Lowndes HRT 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

147
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon XC Cobra, 
Dick Johnson; and Ford BA Falcon Bathurst Prototype. As new 
in original box and packaging.

$40

148 Biante 1:43 scale Motor Racing Legends XE Falcon 1984 James 
Hardie 1000. As new in original box and packaging. $25

149 Classic Carlectables 2018-1 1:43 scale John Bowe's Shell Helix 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

Page 10



Lot No. Description Starts at

150
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden LJ Torana GTR 
XU-1, Dick Johnson; and Holden LX Torana 1972 Bathurst 1000, 
Brock, Brock. As new in original box and packaging.

$40

151 Classic Carlectables 2004-3 1:43 scale Craig Baird's 'Pirtek' 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $35

152
Biante B430101F 1:43 scale Team Betta Electrical Ford Falcon 
AU XR8 Tony Longhurst #66. As new in original box and 
packaging.

$30

153
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: VX Commodore Holden, 
Young/Lions; and VY Commodore K-Mart Racing Team. As new 
in original box and packaging.

$40

154 Classic Carlectables 2017-4 1:43 scale 'Dick Johnson's Last 
Race' Ford. As new in original box and packaging. $30

155

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden Monaro CV8, P. 
Brock, A. Gigney, Targa Tasmanina 2004; and Holden CV8 
Monaro, P. Brock Targa Tasmania 2002. As new in original box 
and packaging.

$40

156 Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon XY GT; and 
Ford Falcon XB GT. As new in original box and packaging. $40

157 Classic Carlectables 2001 1:43 scale John Bowe's Shell FAI 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

158
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford BA Falcon XR8, Dick 
Johnson Racing; and Ford BA Falcon XR8 OO Motorsport. As 
new in original box and packaging.

$40

159 Classic Carlectables 2001 1:43 scale Dick Johnson's Shell FAI 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

160
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford BA Falcon XR8, blue; 
and Holden V SS Utility, red. As new in original box and 
packaging.

$40

161 Classic Carlectables 43639 1:43 scale Bathurst Ford XY Falcon 
Phase III GT-HO 64E. As new in original box and packaging. $30

162

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford XE Falcon, Dick 
Johnson Racing Bathurst 1983; and Ford XD Falcon, Dick 
Johnson Racing Bathurst 1981. As new in original box and 
packaging.

$40

163 Classic Carlectables 2004-6 1:43 scale Marcos Ambrose's Year 
2000 'Pirtek' BA Falcon. As new in original box and packaging. $30

164

Classic Carlectables 2888-4 1:43 scale Craig Lowndes and 
Jamie Whindcup's Year 2006 Supercheap Auto Bathurst 1000 
Winner Team Betta Electrical BA Falcon. As new in original box 
and packaging.

$40
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165 Classic Carlectables 2018-3 1:43 Scale Paul Radisch Shell Helix 
Racing Falcon. As new in original packaging. $25

166 Classic Carlectables 43531 1:43 scale Bob Jane's 1964 Bathurst 
Winner. As new in original box and packaging. $35

167 Classic Carlectables 1008 1:43 Scale Russell Ignall's Castrol 
Racing Commodore. As new in original packaging. $25

168
Classic Carlectables 1011-1 1:43 Scale Larry Perkins and 
Russell Ignall 1997 Bathurst Winning Commodore. As new in 
original packaging.

$35

169 Classic Carlectables 2025-1 1:43 Scale Tony Longhurst Castrol 
Racing Falcon. As new in original packaging. $30

170 Classic Carlectables 1007 1:43 Scale Wayne Gardner's WGR 
Racing Commodore. As new in original packaging. $40

171
Classic Carlectables 1015-2 1:43 Scale Craig Lowndes 1998 
Australian Touring Car Champion. As new in original packaging. 
As new in original packaging.

$35

172 Classic Carlectables 1007-2 1:43 Scale Steven Richards Wynn's 
Racing Commodore. As new in original packaging. $40

173 Classic Carlectables 2017-3 1:43 Scale Dick Johnson's Shell 
Helix Racing Falcon. As new in original packaging. $40

174
Galaxy Handbuilt 70/100 1:43 scale Gentleman's Collectable EB 
Falcon, Winner 1994 Sandown, Winner 1994 Bathurst, Dick 
Johnson, John Bowe. As new in fair/good box.

$90

175 Paradise Garage 91002 1:43 scale Holden Commodore Acclaim 
VR Stratos, metallic blue. As new in original box and packaging. $35

176 Paradise Garage 91001 1:43 Scale Holden Commodore Acclaim 
VR Kira, metallic acqua. As new in original box and packaging. $35

177
Paradise Garage 'Dinkum Classics' 123/500 1:43 scale Ford 
Falcon 'AU' XR6 Limited Edition. As new in original box and 
packaging.

$40

178 Paradise Garage 'Dinkum Classics' 181/500 1:43 scale Holden 
Commodore Acclaim VR. As new in original box and packaging. $40

179

Two Pauls Model Art Minichamps Edition 43 No. 17 1:43 scale 
Formula 1 Cars: McLaren Mercedes MP4/12, D. Coulthard; and 
Williams Renault FW 18 Damon Hill Japanese Grand Prix 
Suzuka, 13 Oct. 1996. As new in original box and packaging.

$60
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180 Paradise Gardens 1:43 scale Ford Falcon XR 8. As new in 
original box and packaging. $35

181
Pauls Model Art Minichamps 430 948003 1:43 scale Ford 
Mondeo BTCC 1994 P. Radisch. As new in original box and 
packaging.

$30

182
Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale 1i/997 Australian Grand 
Prix Qantas Yamaha FA 18, D. Hill. As new in original box and 
packaging.

$30

183
Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale KL Minardi Asiatech PS 
02 M. Webber 5th Place Finish Australian GP '02. As new in 
original box and packaging.

$30

184 Pauls Model Art Minichamps 430 941256 1:43 scale Alfa Romeo 
1994 BTCC G. Simoni. As new in original box and packaging. $25

185
Pauls Model Art Minichamps 430 948013 1:43 scale Ford 
Mondeo V6 Touring Car World Cup Champion 1994 P. Radisch. 
As new in original box and packaging.

$30

186 Pauls Model Art Minichamps 430 942302 1:43 scale BMW 318 
1S BTCC 1994 S. Soper. As new in original box and packaging. $30

187
Pauls Model Art Minichamps 430 932306 1:43 scale BMW 318i 
Team Schnitzer BTCC 1993 Steve Soper. As new in original box 
and packaging.

$30

188
Pauls Model Art Minichamps 430 948033 1:43 scale Ford 
Mondeo BTCC 1994 A. Rouse. As new in original box and 
packaging.

$30

189

Two Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale Cars: Jordan Ford 
EJ13, G. Fischella 1st Win Brazilian GP '03; and Michael 
Schumaker Benneton Renault B195. As new in original box and 
packaging.

$60

190 Minted and Boxed MM004 1:25 scale FJ Holden Panel Van 
'Qantas'. As new in original box and packaging. $30

191 Onyx Minibri 022 1:43 scale McLaren Formula 1 Alain Prost. As 
new in fair box. $35

192 Aurora AFX G+Plus 1.786 Ford Escort Rally motorised Slot Car, 
with instructions. Excellent in good box. $35

193 Auto Art 1:43 scale Ford Falcon XY GTHO. As new in original 
box and packaging. $30

194 Auto Art 1:43 scale Holden Monaro CV8 Targa Tasmania 2002. 
As new in original box and packaging. $30
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195
Two Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale Cars: Ligier Mugen 
Honda JS 43, O. Panis; and Bar Honda Showcar 2000, J. 
Villeneuve. As new in original box and packaging.

$60

196 Biante 1:43 scale Motor Racing Legends XE Falcon James 
Hardie 1000. As new in original box and packaging. $30

197
Two Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale Cars: Jordan 
Mugan Honda 198, D. Hill; and Bar 01 Supertec, J. Villeneuve 
1999. As new in original box and packaging.

$60

198 Minted and Boxed MM004 1:25 scale FJ Holden Panel Van 
'Woolworths'. As new in original box and packaging. $30

199 Biante 1:43 scale Motor Racing Legends XE Falcon Australian 
Touring Car Champion. As new in original box and packaging. $30

200
Top Gear (Australia) TGS 01 'FJ's at Work' Boxed Set of five 
Vans: Malley's, Simpson, Metters, Hotpoint, and Luxaflex. Each 
75mm long. As new in original box and packaging.

$40

201
Trax TR24G 1:43 scale 'Golden Age of Australian Motoring' Ford 
XT GT Falcon, London to Sydney Marathon 1968. As new in 
original box.

$30

202 Trax TR17J 1:43 scale 'Golden Age of Australian Motoring' 
Holden HQ ABC Taxi. As new in original box and packaging. $35

203 Trax TR11H 1:43 scale Bathurst Racing Series Valiant Charger 
E38, Beechey/McKeown. As new in original box. $40

204 Trax TR10E 1:43 scale Bathurst Racing Series Ford XC Falcon 
Hardtop, Willmington/Barnes. As new in original box. $45

205 Trax TR56 1:43 scale Holden HD Special Sedan. As new in 
original box. $25

206 Trax TR60B 1:43 scale Holden VB Commodore SL November 
1978. As new in original box. $20

207 Trax TR63 1:43 scale Chrysler VF Valiant Pacer March 1969. As 
new in original box. $30

208 Trax TR60 1:43 scale Holden VB Commodore SL November 
1978. As new in original box. $25

209 Trax TR17G 1:43 scale 'Aussie Taxi Series' Holden HQ Belmont 
St George Taxi. As new in original box and packaging. $25
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210 Vanguards 1:43 scale 'Only Fools and Horses' Del Boy's Reliant 
Regal Supervan III. As new in original box and packaging. $30

211 Vanguards VA06605 1:43 scale Ford Transit Van Mk 1 'Police'. 
As new in original box and packaging. $25

212 Vanguards VA05202 1:43 scale Ford Granada Ghia. As new in 
original box and packaging. $25

213 Trax TR15 1:43 scale Ford Falcon XK Sedan 1960. As new in 
original box and packaging. $70

214 Trax TR11B 1:43 scale 1948 Holden 248/215 Sedan. As new in 
original box and packaging. $30

215 Trax TR18 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe. As new 
in original box and packaging. $30

216 Trax TR17C 1:43 scale 1971 Holden HQ Kingswood Sedan. As 
new in original box and packaging. $35

217 Trax TR4D 1:43 scale Final Trax Issue 1971 Ford XY Falcon 
GTHO Phase 3. As new in original box and packaging. $65

218 Trax TR29B 1:43 scale 1961 Ford Falcon XK Ute. As new in 
original box and packaging. $30

219
Trax TR14B 1:43 scale Bathurst Racing Series Holden Torana 
L34 Sedan, Morris/Fitzpatrick. As new in original box and 
packaging.

$120

220 Trax TR13J 1:43 scale 40th Anniversary Edition 1958 Holden FC 
Special Sedan. As new in original box and packaging. $60

221 Trax TR18C 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe. As new 
in original box and packaging. $30

222 Trax TR18E 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro GTS 350. As 
new in original box and packaging. $40

223 Trax TR14C 1:43 scale 1976 Holden Torana LX SLR 5000 
Sedan. As new in original box and packaging. $45

224 Trax TRG15 1:43 scale 1948 Holden 48/215 'Golden Holden' 
50th Anniversary Edition. As new in original box and packaging. $70

Page 15



Lot No. Description Starts at

225
Samhongsa (Korea) N-gauge 'Classic Brass Models' Paintes 
NSWR 442 Class Diesel Locomotive. Slight marks on roof from 
bubble wrap. Very good/excellent in excellent box.

$200

226 Two Marklin HO Bogie Tank Cars: 4643 'Aral' and 4650 'Esso'. 
As new in original box and packaging. $25

227 Marklin HO 3-rail 33911 BR 03.10 4-6-2 Locomotive & Tender.  
As new in original box and packaging. $260

228 Five Marklin HO Bogie Tank Cars: three 4650 'Esso'; one 4651 
'Shell'; and one 4655. As new in original box and packaging. $60

229 Marklin HO 3-rail 125 Years Celebration 2-10-0 Steam 
Locomotive & Tender.  As new in original box and packaging. $320

230
Four Marklin HO Swedish Express Passenger Cars: three 
Coaches and one Luggage Van. As new in original box and 
packaging.

$100

231 Marklin HO 3-rail 3144 0-6-0 Diesel Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $80

232 Two Marklin HO Tank Cars: 4501 'Esso' 4-wheel Tanker and 
4650 'Esso' Bogie Tanker. As new in original box and packaging. $25

233 Marklin HO 3-rail 3067 BO-BO Electric Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $150

234
Three Marklin HO items: 4502 'Esso' Bogie Tanker; 4600 'Shell' 
4-wheel Tanker; and 4650 Goods Train Luggage Guard's Van. 
As new in original box and packaging.

$40

235
Marklin HO 3-rail 3127 SBB-CFF-FFS Rce 2/4 (Rbe 2/4) BO-BO 
Swiss Electric Locomotive.  As new in original box and 
packaging.

$200

236
Four Marklin HO Swedish Express Passenger Cars: three 
Coaches and one Dining Car. As new in original box and 
packaging.

$50

237 Marklin HO 3-rail 3067 CO-CO Diesel Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $140

238

Marklin 2866 HO 'Airplane Transportation Train of the German 
State Railroad' Boxed Set. Contains: one 0-6-0T Locomotive; 
two Vans; two Gondolas; one Junkers F13 Aircraft; and one 
Truck. As new in original box and packaging.

$400

239 Marklin HO 3-rail 3142 0-6-0 Diesel Locomotive.  As new in 
original box and packaging. $120
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240
Marklin 4863 HO Freight Car Boxed Set: two Box Cars; one 
Gondola; one Caboose; and one Flat Car with Truck. As new in 
original box and packaging.

$200

241
Marklin 2890 HO Boxed Set: one Class 260 Diesel Locomotive; 
four Freight Cars; and one Postal truck. As new in original box 
and packaging.

$250

242
Marklin 2865 HO Boxed Set: one Class 75 Tank Locomotive with 
three Wurtemberg Passenger Cars. As new in original box and 
packaging.

$200

243
Marklin 4862 HO Freight Car Boxed Set: two Box Cars; two 
Gondolas; and one Flat Car with US truck. As new in original box 
and packaging.

$80

244 Marklin HO 3092 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3673. As new 
in original box and packing. $150

245
Marklin 2858 HO Boxed Set: one 0-6-0 Diesel Locomotive with 
three 4-wheel Passenger Coaches. As new in original box and 
packaging.

$180

246 Marklin HO 3-rail BO-BO Diesel Locomotive. Motor tested and 
working. With internal lighting. Needs cleaning. Good/very good. $120

247 Atlas HO SD24 Locomotive, Santa Fe. DCC with Sound. As new 
in original packaging. $90

248 Athearn  2177 HO RDC-3 Diesel Carriage 'New Haven'. Not 
motorised, RTR powered bogies are loose. Very good. $20

249 Walthers HO 2-pack Cushion Coil Car. As new in original 
packaging. $25

250 Walthers HO 2-pack Santa Fe 60ft Auto Box Car. As new in 
original packaging. $25

251 Walthers HO 50ft Box Car 'Nestle'. As new in original packaging. $15

252 Walthers HO 1300 Series Wood Caboose ATSF #1333. As new 
in original packaging. $10

253 Walthers HO 1300 Series Wood Caboose ATSF #1364. As new 
in original packaging. $10

254 Hornby OO Inter-City Set: Locomotive, Coach and Dummy. 
Good $30
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255
Lima OO-gauge BR Intercity Locomotive 'Broadlands' #73142, 
with six Bachmann BR Mk 1 Intercity Coaches. As new in original 
packaging.

$180

256 Lima HO BR D Class Diesel Locomotive 'The Lancashire 
Fusilier'. Very good. $60

257 Lima HO NSW 42 Class Locomotive. As new in original 
packaging. $80

258
Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe GP7II Diesel 
Locomotive #2837. DCC with Sound. As new in original 
packaging.

$150

259 Two Mainline OO-gauge 20t Steel Mineral Wagons, 'Glenhafod'. 
As new in original packaging. $20

260
Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe GP7II Diesel 
Locomotive #2849. DCC with Sound. As new in original 
packaging.

$150

261 Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe SW8/900 Diesel 
Locomotive. DCC with Sound. As new in original packaging. $120

262 Three Bachmann OO-gauge BR MK1 Passenger Coaches, 
green. As new in original packaging. $60

263 Bachmann OO-gauge BR 4MT 2-6-4 Tank Locomotive, black. 
Excellent in fair box. $75

264 Bachmann OO-gauge BR Class 20 Diesel Locomotive. DCC 
ready, weathered. As new in original packaging. $70

265 Hornby OO-gauge BR 0-6-0 Steam Locomotive #2322. As new 
in original packaging. $60

266

Nine Hornby Dublo items of Rolling Stock: one Bogie Well 
Wagon 'Weltrol MV'; two 4-wheel Flat Wagons; one Insulated 
Meat Container; one 4-wheel Horse Van; one Mobil Tanker; one 
Flat Car with two Cable Drums; one Insulated Meat Van; and one 
Brake Van. All good.

$60

267
Hornby Dublo ED 12 'Duchess of Montrose' Locomotive. Motor 
tested and working, name transfer missing froom one side. 
Fair/good in fair box with one end damaged.

$60

268 Hornby Dublo A4 'Silver King' Locomotive & Tender. Motor 
tested and working. Good. $80

269

Seven Hornby Dublo items of Rolling Stock: one LMS Meat Van; 
one LMS Brake Van; one Flat Car with two Cable Drums; one 
LMS High Side Wagon; one Brake Van; one Flat Car; and one 
Furniture Container. Good/very good.

$40

Page 18



Lot No. Description Starts at

270 Six Hornby Dublo Passenger Coaches. Poor. $30

271 Hornby Dublo 2-6-4T Tank Locomotive No. 80054, with part of 
box lid. Motor tested and working. Fair/good. $40

272 Two Hornby Dublo Passenger Brake Coaches, one with box. 
Good. $30

273 Hornby Dublo 2-6-4T 4MT Standard Tank Locomotive No. 
80033. Missing front bogie, motor not working properly. Fair. $40

274

Seven Hornby Dublo items of Rolling Stock: one Bogie Bolster 
Wagon; one Flat Car with two Cable Reels; one plastic Coal 
Wagon; one Brake Van; one Flat Car with Insulated Meat 
Container; one Fish Van; and one Goods Van. Generally 
good/very good.

$40

275

Eleven Hornby Dublo items: two Cable Drums; one Furniture 
Container; one plastic Furniture Container; three Flat Cars; one 
Esso Tanker; one Horse Van; one Van; and one Brake Van. 
Generally good.

$60

276
Seven Hornby Dublo items: one Bogie Well Wagon; one Horse 
Float; one short Van; one long Van; one Brake Van; one Flat 
Car; and one Furniture Container. Generally good.

$40

277 Hornby Power Control Unit Type A3, and Hornby Dublo 
Controller Type C3. $120

278 Five Hornby Dublo items of Rolling Stock: three Bogie Brick 
Wagons; one Bogie Bolster; and one Bogie Well Wagon. Good. $25

279 Hornby Dublo 'Duchess of Montrose' EDL 12 Locomotive, with 
box, and Tender. Motor tested and working. Good. $60

280
Five Hornby Dublo items of Rolling Stock: one Flat Car with two 
Cablee Drums; one Horse Float; one Van; and one Bogie Bolster 
Van. Good/very good.

$30

281 Hornby Dublo Railway Crane Set No. 133, with three 4-wheel 
Flat Cars and four repro Outriggers. Very good. $45

282
Four Hornby Dublo items of Rolling Stock: one 'Royal Daylight' 
Tanker, fair/good with fair box; one Esso Tanker, good; one Flat 
Car, good; and one Brake Van, good.

$25

283
Four Hornby Dublo Carmine & Cream Corridor Coaches: three 
No. 4183 and one No. 26133 Brake Coach. Two coaches poor, 
two (including brake coach) fair.

$35

284
Two Hornby Dublo Carmine and Cream Bogie Passenger 
Coaches: 4183 Coach and 26133 Baggage Car. Carmine is 
faded. Fair.

$20
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285 Hornby Dublo 'Duchess of Atholl' 4-6-2 Locomotive & Tender. 
Motor tested and working. Some paint loss. Fair/good. $65

286
Two Hornby Dublo Carmine and Cream Eastern Region 
Passenger Coaches: E45402E Brake Coach and E42759E 
Coach. Fair.

$20

287
Two empty Hornby Dublo boxes: EDP12 and EDG17, with 
internal compartments and reinforcing panels underneath. Very 
good.

$10

288 Four Hornby OO-gauge GWR Clerestory Coaches. As new in 
original packaging. $80

289 Hornby Dublo 'Bristol Castle' 4-6-0 Locomotive & Tender No. 
7013. Motor tested and working. Very good/excellent, in fair box. $90

290
Hornby Dublo 'Duchess of Montrose' Locomotive & Tender. 
Motor tested and working. Name transfers on boiler missing. 
Good.

$65

291 Hornby Dublo 3-rail BR 2-8-0 Pickup Locomotive & Tender 
No.8F 48158, with wrong box. Motor tested and working. Good. $180

292 Two Hornby OO-gauge R435 GWR Composite Coaches. As 
new in original packaging. $30

293 Hornby OO-gauge BR 2-8-0 Steam Loco, Class 2800. As new in 
original packaging. $70

294 Hornby Dublo D1 Turntable and a length of Curved Track. 
Turntable good in flattened but complete box. $40

295 Triang Rovex P42 Circuit Control Unit, with box. Very good. $30

296

Five Triang (Australia) OO-gauge items: one Victorian Railways 
Diesel Locomotive, motor not working; one Diesel Locomotive 
without motor; one 0-4-0 Diesel Shunter, not working; one 20711 
Passenger Coach; and one 30711 Observation Coach. Fair.

$50

297 Triang Rovex No. V/PO/1A 12VDC 1A Power Unit. Good. $20

298

Four Triang Rovex OO-gauge Wagons: R236 Depressed Centre 
Car; R219 Bogie Brick Wagon; R112 Drop Door Wagon; and 
R340 Wagon with three Containers. All excellent in very good 
boxes.

$30

299 Triang OO-gauge 2-rail Track: two RH Points and twelve Straight 
Sections, in box. Good. $10
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300 Athearn HO 50ft Combination Door Box Car, Union Pacific. As 
new in original packaging. $10

301 Two Atlas HO Ballast Hopper Cars, ATSF. As new in original 
packaging. $15
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